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ئم دو ذره ي و قا

m

 )2(زيك 
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وم ولي چون مقا
R1ه و جريان 

: ر بررسي شود

از اف R2جريان 

ومت الكتريكي آ

w

و توانشود  م مي

P w= كل24

ومت يعني ن مقا

  : شود ق مي

A

w42
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w

Rه  R r= 2
1 2

هم؛ رياضي و فيز

يابد و كاهش مي
 R1 قرار گرفته

 جريان كل مدار

هش جكا اندازة 

و في با مقا ن مصر

ها تقسيم بين آن

شود كه بيشترين

ومت محقق و مقا

نمي Ω3ومت  ا

R در صورتي كه

سنجش يازده

طعاً جريان آن ك
ش يافته دو سر
ي است تغييرات

كل آن است كه
 

 برابر باشد، توان

ها ب ومت ابت مق

 
ش مي محقق مي 
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كاهش جريان كل
. رست است
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دان خارجي هم
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هم؛ رياضي و فيز
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ها نيز وج ي ميوه
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